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SASTAMALAN VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS  

Aika 27.4.2023 klo 18.00 
  
Paikka Kaupunginhallituksen kokoushuone (Tampereentie 5, Sastamala)  
  
Osallistujat Rasimus Päivi, Mouhijärven Reuma ja Tules, puheenjohtaja  

Nummi Sirkka, Sastamalan Aivohalvauskerho  
Kuusisto Hilkka, Sastamalan seudun keliakiayhdistys ry  
Metso Outi, Tyrvään seudun Selkäyhdistys / Suomen Nivelyhdistys Sastamalan ala-
osasto  
Kuusisto Marjo, Äetsän Invalidit 
Yli-Houhala Irmeli, Vammalan Invalidit 
Tunturi Raili, Vammalan Invalidit 
Alanen-Karhu Jouni, Sastamalan Aivohalvauskerho 
Heino Leena, SPR Vammalan osasto 
Viilo Leena, Mouhijärven Reuma ja tules  
Tokola Mikko, Sivistyspalvelut, Sastamalan kaupunki  
Pajunen Sirkku, nuoriso- ja liikuntapalvelut, Sastamalan kaupunki, sihteeri  
 

  
Poissaolijat Nurmi Tarja-Maarit, Mouhijärven Allergia ja Astmayhdistys ry  

Lahtinen Pentti, Sastamalan epilepsiakerho  
Kulonpää Irmeli, Kehitysvammaisten tukiyhdistys ry  
Alakalhunmaa Anja, Sastamalan Kuulo ry 
Kolu Tarja, Sastamalan seudun Parkinson- ja dystoniakerho 
Koivu Tapani, Sastamalan Sydänyhdistys ry  
Seurala Raija, Sotainvalidien Veljesliiton Vammalan osasto  
Vilppala Maija, Vammalan Invalidit  
Bäckman Maija, Vammalan Mielenterveysyhdistys VoiMia ry  
Kesti Anne, Vammalan MS-kerho  
Vuorenoja Annikki, Vammalan seudun Näkövammaiset  
Tepsa Elias, yhdyskuntatekniikka, Sastamalan kaupunki 
Sorsa Jenni, hyvinvointikoordinaattori, vammaisneuvoston sihteeri 

 

Nro Asian aihe Asian esittely ja päätös 

1  Puheenjohtaja Puheenjohtaja Päivi Rasimus avasi kokouksen. 

2  Läsnäolijat Todettiin läsnäolijat. 

3  Työjärjestys  Hyväksyttiin työjärjestys. Puheenjohtaja totesi muutoksen pöytäkirja-
käytäntöön: pöytäkirja lähetetään puheenjohtajalle tarkastettavaksi ja 
sen jälkeen näkyville nettisivuille. 
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Nro Asian aihe Asian esittely ja päätös 

4  Pirhan vammaisneu-
voston työjärjestyk-
sen ja toimintasuun-
nitelman esittely 

Puheenjohtaja Päivi Rasimus esitteli Pirhan vammaisneuvoston työ-
järjestyksen ja toimintasuunnitelman.  
Pirhan vammaisneuvoston pöytäkirjat toimitetaan kunnille. Ehdotet-
tiin, että paikallisen vammaisneuvoston jäsenille pöytäkirja toimitettai-
siin sähköpostiin linkkinä tai kirjepostina. 

5  Sastamalan vam-
maisneuvoston toi-
minnan suunnittelu 

Ehdotettiin pyörätuoli -kierrosta eli testattaisiin miten eri paikkoihin 
pääsee esteettömästi asioimaan. Puheenjohtaja ehdotti, että asia siir-
retään valmistelevan työryhmän valmisteltavaksi: kohteiden valitsemi-
nen ja kierroksen järjestäminen. 
Puheenjohtaja toi esiin Nokian vammaisneuvoston kyselyn Pihan 
vammaisneuvostolle ja kertoi, että koonti kysymyksistä sekä Pirhan 
vastaukset lähetetään vammaisneuvoston jäsenille. 
Vammaisneuvoston vuoden 2023 seuraavat kokoukset pidetään al-
kusyksystä sekä loppuvuodesta. Uusi kaksivuotinen toimintakausi al-
kaa 1.6.2023. 

6  Edellisen kokouksen 
pöytäkirja 

Pöytäkirjaa ei ollut saatavissa. 

7  Järjestöjen esiin-
tuomat asiat  

Keskusteltiin avustuksista. Aivohalvauskerho oli hakenut Joutsenten-
reitin Leader-avustusta kuumakivihierontaan ja oli saanut avustuk-
sen. Kaupungilla ja Pirhalla on yhdistyksille omat avustusmahdolli-
suudet. 
Osa vammaisneuvoston jäsenistä toivoo saavansa kokouskutsun ja 
asialistan postissa, vaikka heillä sähköpostiosoite onkin. 
Vammaisneuvoston stipendirahaston kerryttämiseksi ei ole ollut kon-
sertteja; stipendejä ei edelleenkään jaeta ennen kuin rahaston tilanne 
kohentuu. 

8  Kaupungin edusta-
jien esiintuomat asiat  

Mikko Tokola toi esille, että 25.5. on tulossa striimattu koulutus vam-
maispalvelulaista ja siinä käsitellään uudistuksen sisältöä, tallenne on 
mahdollisesti nähtävillä myöhemmin STM:n sivuilla. 
Sirkku Pajunen esitteli liikunta- ja nuorisopalveluiden järjestämää 
osana elintapaohjausta toteutettavaa maksutonta ja henkilökohtaista 
kaikenikäisille tarkoitettua liikuntaneuvontaa: liikuntapalveluiden netti-
sivuilta löytyvät kaikki yhteystiedot.   
 

9  Seuraava kokous Seuraava kokous pidetään alkusyksyllä. 

10  Kokouksen päättämi-
nen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo19:15 

 
 
Muiston laati Sirkku Pajunen 
   
 
Jakelu   
 


